Mpumepbl HacTpoiikn npeobpasosaTtenent yactotol POWTRAN

YnpasneHue paboToii ¢ BHELHMX KHOMOK

3apgaya: NpeobpasoBartens yactoTbl cepun PI500 ycTtaHoBneH Bganu oT onepaTopa TEXHONOrMYeckon nuHui. Ha
paboyem mecTe onepaTtopa HeEOOXOOUMO MMETb BO3MOXHOCTb BKITHYATb/BbIKMIOYATL 3ArekTpoaBurarterns B 060mx
HanpaeneHusx kHonkamu BIMEPEL, HA3AL, CTOIN wu perynupoBaTb 4acToTy 0e3 UCNONb30BaHWs MaHenu
ynpaBneHus npeobpasoBatens kHonkamu BbICTPEE w MEOJIEHHEE. PasroH u ocTtaHOB OBUratens OOJKeH
BbINOMHATLCHA B TEYEHUE 2 CEKYHA,.

PeweHue:

4. ToTpebytoTca 4 HOpManbHO Pa3OMKHYTbIE KHOMKM 6e3 dmkcaumm, 1 HopmanbHO 3aMKHyTast KHomnka 6e3
dmkcaumm n HeobxoaMMOe KONMYECTBO MOHTaXHOro NpoBoaa.

5. KHonku nogknioyaloTcs K Knemmam ynpasreHus crnegyowmm o6pasom:
a. HopmanbHo pasomkHyTas kHomnka, BeinonHsawowas dyHkumio BIMEPEL: COM v DI1;
b. HopmanbHo pasomkHyTas kHomnka, BeinonHswowas dyHkumio HASAO: COM u DI2;
c. HopwmanbHo 3aMKkHyTas kHonka, BbinonHstowasa gyHkumo CTOMM: COM un DI3;
d. HopwmanbHo pasomkHyTas kHomnka ysenuyenns ckopoctn (BbICTPEE): COM n Dl4;
e. HopmanbHo pa3omkHyTas KHomnka cHuwkeHus ckopoctn (MEONEHHEE): COM un DI5;

6. [lMapameTpsl:

F0.03=1 (ynpaBneHune 4acToTON C NaHeNu Unm KNeMMm ¢ 3anoMUHaHNeM);

F0.11=1 (ynpaBneHwue c knemm)

F0.13=2 (pasroH go 50 'y 3a 2 cekyHapl)

F0.14=2 (octaHoB c 50 'y 3a 2 cekyHabI)

F1.00=1 (dpyHkuus knemmbl DI1 - BITEPEL)

F1.01=2 (dyHkums knemmbl DI2 - HA3AL)

F1.02=3 (dpyHKkums knemmbl DI3 - CTOMM)

F1.03=6 (dyHKkumsi knemmbl DI4 - BBICTPEE)

F1.04=7 (dyHKkums knemmbl DI5 - MEOJIEHHEE)

F1.10=2 (TpexnpoBogHomn pexum tvn 1)

F1.11 = ckopoCTb N3MeHeHMs 4YacToThbl C KHOMok B I'LI/c;
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